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De plus, comme les patients utiliseront de plus en plus les MLGT 
pour obtenir des renseignements, les médecins s’inquiètent de 
devoir passer plus de temps à redresser leurs fausses idées.

Les médecins sont inquiets… 
2 principales inquiétudes
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Pour le moment, les médecins doivent apprendre comment utiliser 
adéquatement les MLGT et ils ne se sentent pas à l’aise de les 

Raisons pour lesquelles les médecins ne sont 
pas susceptibles d’utiliser l’IA à des fins 
professionnelles dans le futur :
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États-Unis

Canada

40%
55%

65%
66%

58%
60%

54%
56%

0% 100%0% 100%

Médecins de premiers 
recours/généralistes Spécialistes

Utilise des modèles de langue de grande 
taille (MLGT) comme ChatGPT à des fins 
professionnelles

Médecins de premiers 
recours/généralistes Spécialistes

Bien que tous en aient entendu parler, 
très peu l’utilisent au quotidien.

Je la connais quelque peu. Je la connais très bien.
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Connaît le concept général de l’IA

Utilise des modèles de langue de grande 
taille (MLGT) comme ChatGPT à des fins 
professionnelles

Connaît le concept général de l’IA

À quel point les médecins 
se montrent-ils réceptifs 
à l’IA jusqu’à maintenant?
MD Analytics a interrogé des médecins au 
sujet de leur utilisation et de leurs 
perceptions de l’intelligence artificielle (IA).


